
 
 
 

ZAKÁZKOVÁ VINOTÉKA–PROJEKT E07 
 

UMÍSTĚNÍ 
Opět sklep v rodinném domě, který prošel rekonstrukcí na klimatizovanou vinotéku a sklad 
doutníků. Všimněte si maximálně využitého místa umístěním oboustranných stojanů do prostoru. 
 
POŽADAVKY 
Vybudovat archiv vína doma ve sklepení rodinného domu. Maximálně využít volných prostor 
kolem stěn, které jsou k dispozici. Zároveň využít volného prostoru a postavit stojany, kde budou 
svrchní lahve pěkně viditelné a viněty čitelné . Stojany musí zároveň splňovat hledisko estetické a 
být současně dostatečně pevné a bezpečné. 
 
ŘEŠENÍ 
Majitel domu se nakonec rozhodl pro náš systém, protože všechny uvedené  požadavky výborně 
splňuje - má výborný design, je dostatečně pevný a navíc také nejúspornější skladovacím systéme 
na víno vůbec. Na metr čtvereční plochy lehce umístíte 110 lahví. 
Kolem stěn tedy byli namontovány vysoké stojany Bordex, vyrobené na míru kolem celé místnosti.  
Zároveň byly doprostřed sklepa umístěny oboustranné stojany z naší standardní nabídky aby splnily 
zadání-uskladnit a zároveň  vystavit majitelova oceněná vína. 
 
Celá vinotéka sestává se tří samostatných stojanů vyrobených na míru a spojených k sobě rohovými 
spojkami cornerex. Každý modul je navíc upevněn ke stěně šrouby do hmoždinek. 
Byla zvolena nejúspornější hloubka stojanů -235mm, ale jako dřevina exotické Meranti (nevyžaduje 
povrchové úpravy a je odolná proti vlhkosti a plísním). 
I přes to, že sklep má vlastní, celkem dobré odvětrání, byl sklep vybaven klimatizací s řízením 
vlhkosti vzduchu Climatech . Majitel se v tomto případě spoléhá na opravdu špičkové skladovací 
podmínky pro svá archivní vína. 

               Celkový pohled na sklepní vinotéku projektu B42 

      standardní oboustranný stojan Bordex, kapacita 220 lahví 

 
INVESTICE 
 

Tři stojany (ke každé stěně jeden) o obsahu 22 buněk na 
výšku (2130mm) a 35 na šířku, spojené v rozích spojkami 
cornerex spolu s dvěma  oboustrannými stojany,  tak 
celkově vytvořilo kolem tří stěn místo pro 2.886* lahví. 
Konečné náklady byly v přepočtu 132.467,- Kč  bez DPH 
(46,- Kč na buňku po jednu láhev), včetně instalace na 
místě. 
*v ceně není zahrnuta řízená klimatizace 

 
Pokud sami uvažujete o vlastní vinotéce na 
míru, neváhejte nás kdykoli kontaktovat na: 

 
bordex@bordex.cz  
nebo volejte +420-606-766-253 


